

U21联赛“京津德比”

“津门小虎”顽强逼平对手

新报海口电【记者 赵睿】本年度U21联赛末轮昨天下午上演“京津德比”，津门虎梯队在上下半场开场不久便失球的情况下，展示出顽强的精神，两次扳平比分，最终双方2:2战平。中国足协U21联赛负责人非常赞赏津门“小虎队”的拼搏精神。

本场比赛的执法裁判是国际籍女裁判于红，说明组委会对这场较量的重视。京津两队踢得比较开

放，上半场开始不久，津门虎梯队后卫失误，对手率先破门，不久后津门虎梯队还错过了多次破门机会。下半场开始，津门虎梯队防守又出现失误，被对手破门，不久后再度扳平比分。此后双方再也没能改写场上比分，最终2:2握手言和。

津门虎梯队结束了U21联赛征战，4胜7平11负积19分，排名第11名，完成了基本目标。主教练白

毅表示，通过比赛达到了锻炼队员、帮助队员成长的目的。U21联赛负责人也一直关注津门虎梯队的表现，津门虎梯队不仅年龄相对小一些，而且最困难的时候，替补席上只有2名队员，几乎是无人可换，所有队员必须咬紧牙关完成任务，他很心疼这些队员。津门虎小将也用实际行动回报了这份关切，与对手交锋时，“小虎队”发扬了天津足球顽强拼搏的传统，敢打敢拼，从未怯阵。

“踢世界杯的欲望越来越强烈”

专访U21联赛唯一现役国脚胡荷韬

胡荷韬作为U21联赛参赛的唯一现役国家队队员，帮助成都蓉城U21梯队提前一轮晋级下赛季中乙联赛。昨天，胡荷韬接受了记者的专访。

胡荷韬表示，U21联赛对于年轻球员的锻炼价值非常高。“这项赛事的攻防节奏很快，球员移动很多。虽然他们对球的控制相对差一点，但恰恰因为比赛双方球员频繁地跑动，让比赛变得激烈，也好看。U21联赛对适龄球员帮助比较大，有了这个平台，他们就有比赛可踢，还可以借U21联赛向更高的竞技平台跨越。”

对于自己在U21联赛中的表现，胡荷韬认为经过国家队的大赛锻炼，心理更加稳定了：“踢了这么多比赛，包括大的场面也见过，所以自己在心理上会更强一些，在场上即便遇到不利情况，也会更从容。当然，我也始终对队友保持信心，相信他们可以胜任比赛。大家团结在一起，肯定没有问题。”

中国队客战澳大利亚队比赛上半时临近尾声的一次犯规，让对手通过任意球扳平比分，胡荷韬表示对自



新华社发

己打击很大。“半场比赛结束全队回到更衣室后，大家都来安慰我。”

“主教练跟我聊过，他问我有没有上网看评论。我告诉他，很多人说我的失误是比赛的转折点。他告诉我，所有人都可能会出现失误，不要看网上的那些东西。他是十分支持我的，相信我能打好比赛。他有

一句话让我印象很深，他说，‘如果未来(继续带队)的话，我愿意一直带着你。’”胡荷韬说。

对于未来的憧憬，胡荷韬表示：“入选国家队前，自己从没想象过可以踢世界杯，直到我到了国家队，这种想法或者说欲望变得强烈了。”

记者 赵睿(新报海口电)

世界羽联年度最佳颁奖
国羽成最大赢家

新华社发

本报讯【记者 苏娅辉】世界羽联2024年度最佳奖项9日晚在杭州揭晓，国羽收获年度最佳男单、混双、男双和女双4个奖项，成为当晚最大赢家。

男单世界第一石宇奇当选年度最佳男单运动员。男双世界第一、巴黎奥运会男双亚军梁伟铿/王昶，当选年度最佳男双组合。年度最佳女双组合和年度最佳混双组合，国羽均有两对组合获得提名。最终，现世界排名第一的刘圣书/谭宁和冯彦哲/黄东萍分别当选。

巴黎奥运会女单冠军、韩国选手安洗莹当选年度最佳女单运动员。她还同时获得了由全球羽毛球运动员投票产生的年度最佳女子运动员大奖，成为唯一获得两个奖项的选手。巴黎奥运会羽毛球男单冠军、丹麦选手安赛龙当选由运动员投票产生的年度最佳男子运动员大奖。法国男单新星拉尼尔获得为21岁或以下选手设置的“庄友明新星奖”。

梅西落选年度最佳阵容

本报讯【记者 申炜】北京时间昨天凌晨，国际足球运动员协会(FIFPRO)公布男足2023-2024赛季最佳11人阵容。梅西并没有出现在最佳阵容之列，这也是他18年来首次落选。

FIFPRO最佳11人阵容评选始于2005年，旨在表彰同行眼中的最佳。2009年，FIFPRO与国际足联合作，将其更名为“FIFA FIFPRO World 11”(即FIFA年度最佳阵容)。从2024年起，FIFPRO再次独立管理该奖项，并恢复其原来的名

称FIFPRO World 11。2024年度的奖项评选，创纪录地获得了来自70个国家的28322张选票。

本次评选的球员表现参考时间为2023年8月21日至2024年7月14日，在此期间至少要参加30场正式比赛。根据投票结果，2023-2024赛季最佳11人阵容的评选中，皇马和曼城成为大赢家，两队分别有6人和4人入选，剩余一人来自于利物浦。也就是说，英超和西甲包揽了今年的所有获奖名额，体现了两大联赛的重要性。

2023-2024赛季最佳11人阵容为：门将埃德森；后卫线卡瓦哈尔、吕迪格、范迪克；中场德布劳内、罗德里、克里斯和贝林厄姆；前锋线包括了姆巴佩、哈兰德、维尼修斯。

在离开西甲和英超之后，梅西和C·罗今年都无缘最佳阵容。自2007年首次入选，梅西此后连续17次入选FIFPRO最佳11人阵容，也是入选次数最多的球员。排在梅西身后的是15次入选FIFPRO最佳11人阵容的C·罗，他在2007年至2021年连续15次入选。

前国手巩晓彬苗立杰入选名人堂

本报讯【记者 苏娅辉】中国篮协官方9日公布了2024年中国篮球名人堂入选名单。本年度共有9人入选，前国手巩晓彬、苗立杰在列，李震中、吴成章、黄烈3人被评为中国篮球先行者。

本届中国篮球名人堂，新增了

“杰出裁判员”和“中国篮球先行者”序列、激活空缺条款等。在现场媒体代表和嘉宾的见证下，2024年中国篮球名人堂入选人物依次揭晓，分别是：杰出男运动员李汉亭、巩晓彬，杰出女运动员杨洁、苗立杰，杰出教练员马清盛，杰出裁判员郭玉

佩，中国篮球先行者李震中、吴成章、黄烈。随后，名人堂成员匡鲁彬分享了自己与马清盛、巩晓彬和苗立杰等多位本届入选人物的篮球故事。

至此，中国篮球名人堂已产生42位入选个人和3个集体。本届中国篮球名人堂入选仪式计划明年3月举办。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新蜂文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用者提供便利，所有广告均需提供真实有效证件，报名费等费用均与本报无关！征稿交友需谨慎，切勿向对方汇款，本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区
大沽南路873号天津
日报大厦每日新报刊
登处(联通营业厅对面)

清算公告

蔡华松系天津绿澄建筑工程有限公司的股东，因天津绿澄建筑工程有限公司经天津市津南区人民法院依法判决解散。现通知中农国发(天津)集团有限公司于2024年12月30日到我公司住所地办理清算公告事宜，特此通知。